

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00015 azonosító számú **Helyi Identitás és Kohézió Erősítés Szegváron és Derekegyházon**

Szegvár Nagyközség Önkormányzata
Cím: 6635 Szegvár, Szabadság tér 2.

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00015 „A helyi identitás és kohézió erősítése Szegváron”

**RÉSZVÉTELI FÓRUM – kerekasztal 2020. AUGUSZTUS 12
EMLÉKEZTETŐ**

A résztvevőket köszöntötte, Puskásné Halál Ágnes a **TOP 531** pályázat közösségfejlesztője. (Helyszín, időpont a meghívóban található).

Résztvevők: jelenléti ív szerint, 1 fotós, együttműködő partnerek részéről 2 fő.

Puskásné Halál Ágnes a jelenlévőket tájékoztatta a TOP pályázat kezdetétől eltelt időszak fontosabb eseményeiről, eredményeiről.

Hosszan számolt be az idei év, illetve az előző részvételi fórum óta eltelt idő nehézségeiről, kihívásairól.

Nehézséget okozott a tervezés során, hogy több rendezvénynél halasztani kellett a kialakult járványhelyzet miatt.

Sajnálataát fejezte ki arra vonatkozóan, hogy a lakosok számára is kihívást jelent a gyorsan változó helyzetről való tájékoztatás. Az elmúlt hónapokban 3-4 alkalommal is találkozást, beszélgetést kezdeményeztek, melyek meg is valósultak, de mire a kivitelezések elkezdődtek volna a rendezvényszervezés szabályai módosultak.

A jelenlegi találkozó apropóján a HCST ben megfogalmazott rendezvények átstrukturálásáról szólt, érintve mindkét konzorciumi partner lehetőségeit, vállalásait.

Jelenleg az augusztus 20-án megrendezésre kerülő közösségi programok megbeszélése a téma: A pályázat kiírójának és szakmai elvárásainak megfelelően hagyományörzés, helyi lakosok bevonása és értékmegőrzés címén az ünnepkörhöz szorosan kapcsolható téma került kidolgozásra ez pedig a kenyérszenteléshez kapcsolható arató kiállítás megszervezése.

Több heti keresőmunka eredményeképpen találtunk egy helyi lakost, aki rendkívül értékes gyűjteménnyel rendelkezik. A helyi múzeológussal meglátogatva került kialakításra a tematika. A gyűjtött tárgyak felsorolása: háromágú favilla, kasza, fenő, tokmány, cséphadaró, véka. A tervek között szerepel aratókoszorú készítése és kipróbálása helyi óvónő bevonásával.

A jelenlévők megkérdezésre kerültek, hogy kinek birtokában vannak olyan képek, melyek régi aratót mutatnak be, ahol felismerhetőek személyek, esetlegesen meg is hívhatóak a kiállításra, hogy elmondják élményeiket, tapasztalataikat a jelen kornak.

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00015 azonosító számú Helyi Identitás és Kohézió Erősítés Szegváron és Derekegyházon

Szegvár Nagyközség Önkormányzata
Cím: 6635 Szegvár, Szabadság tér 2.

A jelenlévők ajánlottak helyi archív felvételeket, melyeken feldolgozzák ezt a napjainkban is rendkívül jelentős témát.

A lakosok javaslatára a kiállítás megnyitására Tóth László urat kérték meg, aki nagy örömmel és megtiszteltetéssel fogadta a felkérést. Szintén ajánlás hangzott el a határban kaszált búzaszálak megtisztítására, hétfő délutáni időpontban állapodtak meg, mert csak tisztítás után lehet belőle koszorút fenni.

A jelenlévők jól érezték magukat, megosztották gondolataikat értékesnek ítélték a témát és szívesen csatlakoznak a helyi értékek, tárgyak összegyűjtéséhez, közkincsé tételében. Így született meg a gondolat, elképzelés, hogy jövő év tavaszán szervezzük meg újra az elmúlt években nagy sikert aratott tanítana –tanulna programot, ahol tematizálva mesterségek mentén kerülnének kiállításra az eszközök.

A jelenlévők támogatták az új elképzelést, majd lezárásra került a fórum.

Mindenkinek köszönte a megjelenést, aktív részvételt.

Szegvár, 2020. augusztus 12.


Puskásné Halál Ágnes

közösségfejlesztő

